RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181
BecKoHTaKTHbIN 3HKOAEP B KOpnyce U3 HepX. cTann —

NHKpemeHTanbHble: 1
JlnHeinka Premium

...5000 ppr

TexHunyeckune xa PaKTEepPUCTUKN

Twvin
ID Ne

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181
1590912

MpyHUMN n3MepeHns

Max. Rotational Speed

MHOYKTUBHbIA

10000 rpm

OnpepensieTcst cTaHOAPTHOW KOHCTPYK-
unen, ctanbHbiv Banom @ 20 mm, L = 50
MM U peayKUNOHHbIM NepexogHUKkom &
20 Mm

Harpyska Ha Bany npu Ha4yarnbHOM Bpa-
LjatoLieM MoMeHTe (paguaneHas / oce-
Bas)

He nNpuMeHaeTcAa BBUay 6eCKOHTaKTHOro
cnocoba n3mepeHna

HomuHanbHoe paccTosHue

NOBTOPAEMOCTb (CTabWnNbHOCTb) NO3ULM-
OHMPOBaHWSA

1.5 Mm

< 0.01 % nonH. wkan.l

OTKNOHEHUE OT NIMHENHOCTU

< 0.05 %Bceit WKanbl

TemnepaTypHbIn apend

<+0.003 %/K

TemnepaTtypa okpyxatoLLien cpeapl -25...+85 °C
Pabouee HanpspkeHue 10...30 B =
OcTaToyHas nynbcaums <10 % U,
VcnbiTaTtenbHoe HanpsbkeHue nsonauyun < 0.5 kB

3awmTa OT KOPOTKOro 3amblkaHus

na / Uuknnyeckmii

3awuTa ot obpbiBa / 06paTHON NONSAPHO-
ctm

na/ pa (HanpshkeHue nuTaHms)

Twvin BbIXOAA

MHKpeMeHTanbHble

PaspelueHne, MHKPEMEHTbI

Makc. yactota nmnynbcos

1024 ppr (MMnynbcoB 3a 060poT)
200 klMy

BepxHuii ypoBeHb curHana

MUH. U; - 2 B

CsolictBa

I KomnakTHbI, MPOYHbIN Kopnyc

B AkTMBHasa noeepxHOCTb, NNacTmacca PA12-
GF30

M Kopnyc, HepxaBetowas ctanb V4A (1.4404)

B V/IHavKauus coCTOsIHMSI C MOMOLLbIO CBETO-
Avopaos

M HeuyBCTBUTENBHOCTL K 3MEKTPOMArHUTHBLIM
nomexam

M 1024 nmnynbca Ha 060pOT (MO YyMOMYaHuo)

M 360, 512, 1000, 1024, 2048, 2500, 3600,
4096, HacTpoiika ¢ nomoLlpbto Easy Teach

M CsobGopgHas napameTpusauus konvyecTsa
UMnynbcoB B AnanasoHe oT 1 go 5000 ve-
pe3 PACTware™

M Mosuums Z-track yctaHaBnmneaeTcst Yepes
Easy-Teach

M dyHkuma Burst, abcontoTHasi yrnoeasi no-
3ULMSA BbIAAETCSA B UHKPEMEHTaX Yepes M-
nynec Easy-Teach

M10...30B =

M Bunka, M12 x 1, 8-KOHT.

M Push-pull A, B, Z, A (c HuBepcueid), B (¢ nH-
Bepcuen)

Cxema nogkntoveHus

1 GND

® 2 24VDC

INCR 3 A

i

T

|

o)}
o

W

77
8 Teach /Progr.

i

|

[NpyHUMN oencTemA

MpyHUMN AENCTBUS NHOYKTUBHbBIX

AaTYMKOB yrna noBopoTa OCHOBaH

Ha CBA3M konebaTenbHbIX KOHTYPOB
NO3VNLMOHMPYIOLLIErO SfieMeHTa 1 AaTyuka,
Npun 3TOM BbIXOAHOWM CUrHan nponopLmoHaneH
yriy NoBOpOTa MO3MLIMOHUPYHOLLErO
anemeHTa. 3TU NPOYHbIE AaTUYNKN

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

HwXHWn ypoBeHb curHana makc. 2,0 B
BeixogHasa dyHKUns 8-koHTakT., Push-Pull/HTL
CKOpPOCTb BbIGOPKM 1000 Iy,
MoTpebneHune Toka <100 mA
KoHcTpykuus EQR24
Paawmepsbl 81x78x24 mm
Tun cpnaHua Bes anemeHTOB KpenneHus
Twun Bana Monbin Ban
OnameTp Bana D [mm] 6
6.35
9.525
10
12
12.7
14
15.875
19.05
20

MaTepwuan kopnyca

Hepxagetowas ctans / nnactuk,1.4404
(AISI 316L)/PA12-GF30

AnekTpuyeckoe NoaknoyeHne

Pasbem, M12 x 1

BubpocTtonkocTb

55y (1 mm)

BubpoycrtonumsocTb (EN 60068-2-6)

20 r; 10-3000 INy; 50 ymknos; 3 ocu

YpaaponpoyHocTtb (EN 60068-2-27)

100 r; 11 mc Y2 cuHyc; kaxapii 3x; 3 ocu

MpOYHOCTb K MPOAOIKUTENBHOMY BO3-
aevicteuio yaapos (EN 60068-2-29)

40 g; 6 mc Y2 cuHyc; kaxabii 4000 x; 3
ocu

CTteneHb 3awWmnTbl

P68
IP69K

CpeaHsas HapaboTka o oTkasa

NHavkaTop paboyero HanpsKeHus

ViHankaTop avanasoHa namepeHuin

138 net B cooteTcTBUM ¢ SN 29500-
(N3g. 99) 40 °C

ceeToauop, 3ef.

CBETOAMOA, XKENTbIV / XeNnTbl MUratoLmii

B 06bem noctaBku BKMOYEHbI:

MepexogHasg BTynka MT-QR24

He M3HaLIMBATCA U He TpebytoT
obcnyxuBaHus 6narogapst 6eCKoOHTaKTHOMY
npyHUmny gerctems. Nx 4OCTOMHCTBaMMU
SIBNAKOTCA NPEBOCXOAHbIE NOBTOPSEMOCTb,
paspeLueHme 1 MIMHENHOCTb B LUMPOKOM
AvanasoHe TemnepaTtyp. VIHHOBaLuoHHas
TEXHONOrunsi 3anLLaeT OT BO3OENCTBUS
3NEeKTPOMarHMTHbIX MOSel NOCTOSHHOIO U
nepemMeHHoro Toka.

Rotation speed

[rpm]
12000

10000 N
8000

6000 \\\\\
4000 I~
2000

0
1 1000 2000 3000 4000 5000

Resolution [ppr]

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



YKasaHus No MOHTaxy

MHCTpyKuusi no MoHTaxy/Onucanune

A

M4 x0.5x7.5

LLivpokuin AMana3oH MOHTaXHbIX aKceccyapoB
ANs NPOCTOThbI aganTaumy nNoa pasnuyHble
AvameTpbl BanoBs. bnarogaps npuHumny
N3MepeHUsi, KOTOPbI OCHOBaH Ha
KOMMYyTaumn konebaTenbHOro KOHTypa,
[aTyvK NIMHERHOro nepemMeLLeHust

MMeeT MMMYHUTET K HaMarH14YeHHbIM
MeTanIM4yeckum 4acTsam 1 ApyrMm Nonsm
nomex. HenpaeunbHbIM BapnaHT yCTaHOBKM
NpakTU4eCckn HEBO3MOXEH.

Ha pucyHke cnpaBa nokasaHbl ABa
OTAENbHbIX Broka: AaTyMK 1 ANeMeHT
NO3NLIMOHNPOBAHWS.

MoHTaxHas onuus A:

CHayana npucoeauHuTe anemMeHT
NO3MLIMOHMPOBAaHNSA K BpaLLaoLLelics YacTu
MaluuHbl. 3aTeM NOMecTUTe AaTUNK Hag
BpalLLaloLLeincst YacTbio TakuM obpasom,
4YTOObI NOMYYUTb HAAEXKHbIN 3aLUULLEHHBI
Moaynb.

MoHTaxHas onuwus B:

3akpenuTe 3HKOAEp Ha MalUUHe C 3agHen
CTOpPOHbI Bana. 3atemM npukpenute
NMO3NLMOHMPYIOLLIMIA SNEMEHT K Bany ¢
NMOMOLLbIO 3aXUMa.

MoHTaxHas onuus C:

Ecnu anemeHT No3vLMOHNPOBaHUS JOMKEH
yCTaHaBnMBaTbCA Ha BpaLLaloLLyocs YacTb
MalUWHbI, @ He Ha Ban, cHavana ycraHoBuTe
sarnylwky RA8-QR24. 3atem 3ataHuTe
3axuM. 3aKpenute SHKOAEP C MOMOLLbIO TpexX
BWHTOB.

OTCyTCTBME MEXAHMYECKOI CBA3M AaTymKa 1
NO3ULMOHMPYIOLLETO arieMeHTa obecneynBaeT
nofaBneHne KOMMNEeHCaLMOHHbLIX TOKOB U
pa3spyLUaloLLMX MEXAHUYECKMX Harpy3oK
nepeaaBaeMbix Yepes Ban Ha AaTuuk. Kpome
TOro AaTyuKk OCcTaeTcs 3allyULEeHHbIM B
TEYEHWUW BCETO CpoKa CIyXGbl.

AKkceccyapbl, BXOASALME B KOMMIEKT cryxaT
ANs MOHTaXa AaTyvka 1 NO3ULMOHMPYIOLLEro
anemeHTa Ha ONTUManbHOW AUCTaHLMK
OTHOCUTENLHO Apyr Apyra. CeeToanoabl
oTOGpaxaloT TekyLLee CoCTosHME
nepeknoyeHns. Kak onuuio Bel MOXeTe
MCNONb30BaTh LUNUTKW, BXOASALLME B KOMMIIEKT,
ANs yBeNUYeHUs [onyCTUMOM AUCTaHLUM
Mexay NO3ULMOHMPYIOLLM 3rIEMEHTOM U
[aTYNKOM.

MNHaukaLums coCTOSHMSA C MOMOLLbIO
CBeTOAMOA0B

3ereHblii MOCTOSHHO:

Oatuuk B pabote

XENTbIi NOCTOSAHHO:

[Mo3VLMOHMPYIOLWNIA SNEMEHT JOCTUI Kpas
AvanasoHa namepeHus. OTobpaxaeTcs kak
MHAVKaLUMS CUrHana HU3Kol MOLLHOCTH
KENTbI MUrAIOLLMIA:

[Mo3vumoHMpyoLWNiA 3aNeMeHT BHE Anana3oHa
n3mepeHust

BbIKIT.:

[Mo3numoHMpyOLWNA 3NeMEHT B Anana3oHe
n3mepeHus

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



MHavemayansHas napameTpusaums (06yveHne ¢ No3LMOHNPYIOLLMM 3MTIEMEHTOM)

Mepembluka mexay
BXOAOM 00yYeHuWs NuH
8

Gnd lMNuH 1

Ub MNun 2

CeeTtoanon

track, no wacosot)

2c Z-track Hynesas OaOnHOYHLIN TpUrrep CBeToamnoa CoCTosAAHMSA
TOuYKa dyHKUMK burst MUraeT 1 yepes 2
oby4yeHne
C Ha4MHaeT ropeTb
NOCTOSIHHO
10¢c HanpaerneHue HanpaBneHue BpalyeHus: no | Mocne 10-Tn cekyHA
BpaLleHusi: NpoTuB 4YacoBOW CTpenke CBETOAMOA COCTOSIHUSA
4YaCoBOWN CTPEIKM
MUraeT B TeueHme 2
CeKyHa.
15¢ - 3aBofckne HacTpoviku (z- Mocne 15-Tn cekyHa

ceeToamoabl NUTaHUA
n ctatyca muraroT
nonepemMeHHoO

W TR AT AR 8 i i it
MpeaycTaHOBNEHHLIV PEXMM NMPOrpaMmMUpoBaHms (06ydeHne 6e3 No3ULMOHMPYIOLLEro anemeHTa)

Mepembluka mexay Gnd MNuH 1 Ub MwunH 2 CeeTtoanog
BXOAOM 00yyeHns nuH
8
2¢c 2¢c CeeToanoaHbIN NHAMKaTop
COCTOSIHUSI TOPUT MOCTOSAHHO,
Pexwum Bblbopa Pexwum Bbibopa MUraeT nocrie 2 ¢ noka akTuBeH
paspeLleHus paspeLueHust pexum Bbibopa
aktuseH 10 ¢ aktneeH 10 ¢
360 umnynbcos / 360° | HavansHoe 1 x muraet
3HayeHue
512 nmnynecos / 360° | HaxxmuTe oguH pas 2 X muraet
1000 umnynbcoB. / Haxmute aBaxabl 3 X muraet
360°
1024 nmnynbcos. / HaxmuTe Tpu pasa 4 x muraet
360°
2048 nmnynscos / HaxmuTe veTbipe 5 X muraet
360° pasa
2500 umnynscos / HadvanbHoe 1 x muraet
360° 3Ha4YeHne
3600 nmnynbcos / HaxmuTte oguH pa3 | 2 X muraet
360°
4096 nmnynbcos. / Haxmute aBaxabl 3 X muraet
360°
5000 nmnynbcos / HaxwmuTte Tpy pasa |4 X muraet
360°
HHHH T TR R, #H s faaaass 8.
Akceccyapbl
PE1-EQR24 1590966 M5-QR24 1590965

83.2
@52

242 _1%
1
RA1-EQR24
320
2
228 44
9 “too
° —

[MO3ULMOHMPYIOLWLNIA ANEMEHT C
OBXMMHBIM LUTYLIEPOM U3 HEPX.

o 120°
24.5 b \

MnacTmkoBoe 3aLMTHOE KOJbLO ANs
aHkogepos RI-EQR24

ctanu 6e3 nepexogHou BTYMK/ 074 -t

65 7

1593019 RA3-EQR24 1593020

MNepexoaHas BTynka U3 HepX. cTanu, 212 [MepexogHasi BTynKa U3 HepX. cTanu,
ans sanos @ 20 mm 5 ons sBanos @ 12 mm

228 44

“too
024 —

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 4|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



RA4-EQR24 1593023 RA5-EQR24 100000375
210 MepexoaHas BTynka U3 HepX. cTanu, 26 MepexofHas BTynka n3
” ons Banos @ 10 mm . HepxaBetoLlen ctanu, ans Banos J 6
MM
28 4 228 _t 4
“Toog “toag
224 — 224 ——
RA8-EQR24 100000289 SP1-EQR24 1590979
2 CoeauHuTenb 13 HepxxaBetoLLen 3almTHan NnacT1Ha n3 Hepx. ctanm,
228 S cTanu Ans MoHTaxHon onuun C 74 mm
9 “Too
e — f
SP5-QR24 100003689
3awuTHas nnactnHa @ 74 mwm,
3x120°(=3607  pnacTukoBast

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 5|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



Akceccyapbl

mi2x1 514

YepTex ¢ pasamepamu Tun ID Ne
RKCV8T-2/TFW 6934668
Js_tw =
v
RKC8T-2/TXL 6625142

M12x1 015 2514

(BB

b

k

M12x1 015 2514

RKC8.302T-1.5-RSC4T/TXL320 6625003

015
2Z1a| mi2x1

F‘Emz
495
L J

Akceccyapbl

YepTex ¢ pasmepamu

LED:

CH1 (C/Q)
CH2 (DI/DO)

Error

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 6|7

Tun ID Ne
USB-2-10L-0002 6825482
USB-Mini
LED: PWR
IN-DC

CoeanHnTenbHbIN Kabenb,
coeguHuTens M12, npsmon, 8-

KOHT., cCoeavHUTENbHas raiika u3

HepX. cTanu, anvHa kabens: 2 m,
matepuan obonoyku: PP-EPDM,
6enbliA; BO3MOXHbI Apyrne AnuHbI 1
maTtepuansl kabens cm. www.turck.com

KabenbHblli coegnHnTenb, po3eTka
M12, npsimasi, 8-KoHT., AnuHa kabens:
2 m, matepuan obonouku: MYP, yepH.;
cepTudmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrue
ANUHBI M MaTepuarnsl kabens cm.
www.turck.com

ApanTtep Ans NOAKMIOYEHUst AaTymKa

K 6roky nporpammupoBaHus USB-2-
IOL-0002; poseTtka M12, npsimas, 8-
KOHT. - BUnka M12, npsimasi, 3-KOHT.;
AnuvHa kabensi: 1,5 m; matepuan
o6onouku: MYP, useT o6onoyku:
yepHbll, gonyck cULus, cooTBeTcTBME
RoHS, knacc sawuTbl IP67

MacTtep coegnHeHus Bxopa/Bbixoaa ¢
MHTErpmnpoBaHHbIM noptom USB

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



YepTtex ¢ pasmepamu Tun ID Ne

TX2-Q20L60 6967117 Ob6yuarowmin agantep ans
VNHOYKTUBHBIX 9HKOAEPOB 8-KOHT.
Bunka M12 x 1, ansa ynpoLyeHHoro
nporpamMmmMmmpoBaHus yepe3 Easy Teach

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 7|7

RI360P0-EQR24MO-INCRX2-H1181| 23-06-2021 14-03 | TexHn4eckne N3MeHeHnsi COXpaHeHbl



